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Пояснительная записка

к решению Совета Октябрьского сельского поселения Крыловского района 
от 23.12.2016  № 138 
«Об утверждении индикативного плана социально-экономического развития Октябрьского сельского поселения Крыловского района на 2017-2019 годы»

Прогноз социально-экономической ситуации разработан на основе анализа складывающихся тенденций в сфере материального производства, учета предполагаемого платежеспособного спроса на продукцию сельского хозяйства, промышленности, строительства, транспорта, торговли, инвестирование реального сектора экономики, динамики денежных доходов и расходов населения, а так же условий функционирования социальной сферы в базовом периоде  2014 года, оценки социально-экономического положения населения в 2015-2016 годах и основных направлений и приоритетов в прогнозируемом периоде.


В целом по Крыловскому району средний индекс роста цен и показателей индикативного плана в отраслях народного хозяйства составил 104 %.


В Октябрьском поселении средний индекс роста всех показателей индикативного плана составил 105 %.

Отмечается рост планируемого фонда оплаты труда (в 2015 году рост 146,9% к отчетным показателям 2014 года и 103% к прогнозу 2016 года). В прогнозируемом периоде (2017-2019 годы) индекс роста фонда оплаты труда составляет 107 %. Это объясняется в основном  повышением заработной платы работникам бюджетной сферы, бюджетообразущих предприятий. 

Отмечается рост прогнозируемого уровня регистрируемой безработицы. По официальным данным уровень безработицы  в 2015 году по сравнению с 2014 годом составил 160 %, однако в 2016 произошло снижение до 0,7 или 87,5%. 

Анализируя состояние производства основных видов промышленной продукции в натуральном выражении по итогам 2014-2015 годов, оценивая ситуацию в отрасли в текущем  году и  перспективу развития до 2019 года, можно отметить следующее:
          Объем производства продукции сельского хозяйства всех категорий хозяйств к 2019 году планируется довести до 1200,0 млн. руб. что составляет рост по сравнению с отчетом 2014 года 109,1 %. 
Укрепляют свои позиции и пекари: ООО Хлебное дело и мини пекарни индивидуальных предпринимателей.

           По всем видам производства сельхоз продукции прогнозируется рост 
в пределах 100-115 %.
          С целью увеличения качества обслуживания населения и удовлетворения спроса жителей, планируется открытие новых объектов потребительской сферы. Основной акцент при размещении магазинов делается на увеличение потребительского предложения в целях удовлетворения наибольших потребностей населения, доступность данных объектов для жителей пожилого возраста.

          Открытие новых объектов и расширение существующих позволит в условиях рыночной конкуренции увеличить объем поступления в консолидированный бюджет края, предоставить новые рабочие места, а так же увеличить качество обслуживания, развить новые виды услуг.
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